

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005152725

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wohngenossenschaft Rotachstr. 14 St. Gallen, St. Gallen

Wohngenossenschaft Rotachstr. 14 St. Gallen Rotachstrasse 14 9000 St. Gallen

Wohngenossenschaft Rotachstr. 14 St. Gallen, in St. Gallen, CHE-100.591.292, Genossenschaft (SHAB Nr. 230 vom 27.11.2018, Publ. 1004506852). Zweck neu: Die Genossenschaft bezweckt, ihren Mitgliedern Wohneinheiten zu tragbaren Preisen zu verschaffen, unter Ausschaltung jeglicher Spekulation und Gewinnerzielung sowie die Realisierung einer Wohnform, die günstige Bedingungen des Zusammenlebens schafft. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. Haftung/Nachschusspflicht neu: [Streichung des Eintrags aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.] [gestrichen: Haftung: Ohne persönliche Haftbarkeit]. Pflichten neu: Beitrags- oder Leistungspflichten der Genossenschafter gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. [bisher: Pflichten: Jedes Mitglied hat mind. 1 Anteilschein zu CHF 1'000.-- zu übernehmen.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hohl, Ralph, von Wolfhalden, in St. Gallen, Mitglied, Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Oesch, Martin, von Balgach, in St. Gallen, Mitglied der Verwaltung, Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4099 vom 14.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 230, Datum: 27.11.2018 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG